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 دقیقه 89مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 .کنید مشخص را زیر های مجموعه بودن نامتناهی یا متناهی 1

 طبیعی اعداد مجموعه-الف

 63 عدد طبیعی های شمارنده مجموعه-ب

)بازه-پ
1

4
و

1

2
) 

𝐴-ت = {𝑥𝜖 𝑁|1 < 𝑥 < 2} 

 111 عدد طبیعی های مضرب ی مجموعه-ث

 

 

12.1 

𝐴 اگر . ⊆ 𝐵 ،𝐵 آنگاه باشد، متناهی ای مجموعه 𝐴 52.1 نامتناهی؟ یا بود خواهد متناهی 

 کلاس این آموزان دانش از نفر 5 اگر.تئاترند گروه عضو آنها از نفر 11 و سرود گروه عضو آموزان دانش از نفر 14 نفری،تعداد 61 کلاس یک در 3

 :باشند،مطلوبست گروه هردو عضو

 .سرودند گروه عضو فقط که آموزانی دانش تعداد-الف

 .نیستند گروه دو این از یک هیچ عضو که آموزانی دانش تعداد-ب

121 

 . .بیابید را الگو عمومی ی باشند،جمله می 41 و 11 ترتیب به دهم و چهارم خطی،جملات الگوی یک در 4

 . (.کنید مشخص را 𝑞 و𝑎1)کنید مشخص را باشند،دنباله می 13 و 12 ترتیب به هندسی ی دنباله یک ششم و سوم جملات 1

tan اگر 6 𝛼 =
−4

6
 121 .آورید را بدست  α ی زاویه مثلثاتی دیگر های باشد،نسبت مثلثاتی ی چهارم ناحیه در ای زاویه αو  

 .کنید بررسی را مقابل تساوی کسر،درستی هر بودن معنی با فرض با 7
cos 𝜃

1 + sin 𝜃
=

1 − sin 𝜃

cos 𝜃
 

 

. 

 .بیابید را∆  خط ی معادله زیر شکل در 8

 
 
 
 

121 

 .بیابید را مقابل شکل الاضلاع متوازی مساحت 9

 

 

 

 

1 

 عدد که بنویسید متوالی صحیح عدد دو صورت این غیر در بنویسید را جواب. است صحیح عدد یک آن حاصل اگر زیر رادیکالی عدد هر برای 15

 .باشد آنها بین موردنظر رادیکالی

4115√ (الف
(ب                                       − √1214
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  .بنویسید اعشار رقم یک تا را 11√ عدد تقریبی مقدار 11

 

1 

> های علامت از یکی .1   .دهید قرار  در را< یا

 6(1.5)       2(1.5) (الف

1.1256√         1.125√(ب
   

521 

 .بنویسید را زیر های تساوی دوم طرف اتحادها از استفاده با 13

2𝑦)  (الف + 1)6                            

𝑥) (ب − 1)(𝑥2 + x + 1)(𝑥6 + 1) 
 

1271 

𝑎  اگر 14 + 𝑏 = 𝑎و 11 × 𝑏 = 𝑎6 حاصل آنگاه 1 + 𝑏6 12.1 .بیابید را 

 مخرج کسر مقابل را گویا کنید. 11
1

√𝑥
6

− 2
 

 

1 

 5. موفق و مؤید باشید              بیگی 
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 پاسخ نامه سوالات

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 / دخترانه  پسرانهدبیرستان غیردولتی              

 ریاضینام درس: 

 بیگی نام دبیر:

 90/09/0903 امتحان: تاریخ

 صبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 89مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

  نامتناهی-متناهی          ث-نامتناهی        ت-متناهی           پ-نامتناهی         ب-الف 1

  متناهی 2

3 𝑛(𝑈) = 13     𝑛(𝑆) = 31       𝑛(𝑇) = 31           𝑛(𝑆 ∩ 𝑇) = 5 

𝑛 (𝑆 فقط) = 𝑛(𝑆) − 𝑛(𝑆 ∩ 𝑇) = 31 − 5 = 1 

𝑛(𝑆 ∪ 𝑇) = 𝑛(𝑆) + 𝑛(𝑇) − 𝑛(𝑆 ∩ 𝑇) = 31 + 31 − 5 → 𝑛(𝑆 ∪ 𝑇) = 82 

𝑛 (هیچ گروه) = 𝑛(𝑈) − 𝑛(𝑆 ∪ 𝑇) = 13 − 82 = 1 

 

4 𝐶1 = 31         𝐶31 = 13           𝐶𝑛 = 𝑎𝑛 + 𝑏 

{
31 = 1𝑎 + 𝑏
13 = 31𝑎 + 𝑏

        81 = 6𝑎        𝑎 = 1    𝑏 = 3     𝐶𝑛 = 1𝑎 + 3   

 

5 𝑎6 = 16         𝑎1 = 38      𝑎3 , 𝑞 =?  
16 = 𝑎3𝑞5

38 = 𝑎3𝑞8        2 = 𝑞1 → 𝑞 = 8 → 𝑎3 = 1    

 

6 tan 𝛼 =
−1
1

 ربع چهارم       

𝑐𝑜𝑠8𝛼 =
3

3 + 𝑡𝑎𝑛8𝛼
=

3

3 +
36
1

=
3
85
1

=
1
85

→ cos 𝛼 = ±
1
5

→ cos 𝛼 =
1
5
 

𝑠𝑖𝑛8𝛼 = 3 − 𝑐𝑜𝑠8𝛼 = 3 −
1
85

=
36
85

→ 𝑠𝑖𝑛𝛼 = ±
1
5

→ sin 𝛼 =
−1
5

 

cot 𝛼 =
3

tan 𝛼
=

3
−1
1

= −
1
1
 

 

7 cos 𝜃

3 + sin 𝜃
=

3 − sin 𝜃

cos 𝜃
 

 
𝑐𝑜𝑠 𝜃

3+𝑠𝑖𝑛 𝜃
×

3−𝑠𝑖𝑛 𝜃

3−𝑠𝑖𝑛 𝜃
=

𝑐𝑜𝑠 𝜃.(3−𝑠𝑖𝑛 𝜃)

3−𝑠𝑖𝑛8𝜃
=

𝑐𝑜𝑠 𝜃.(3−𝑠𝑖𝑛 𝜃)

𝑐𝑜𝑠8𝜃
=

3−𝑠𝑖𝑛 𝜃

𝑐𝑜𝑠 𝜃
=  : طرف اولطرف دوم

 

8 𝛼 = 113 → 𝛽 = 613 → 𝛼 = 381° 
𝑚 = 𝑡𝑎𝑛 𝛼 = 𝑡𝑎𝑛 381 = − 𝑡𝑎𝑛 61 = −√1  , (−8,5) 

𝑦 − 𝑦3 = 𝑚(𝑥 − 𝑥3) → 𝑦 − 1 = −√1(𝑥 + 8) → 
𝑦 = −√1𝑥 − 8√1 

 
 
 
 
 
 

 

9 𝐴𝐵 = 𝐷𝐶 = 31 

𝑆 = 𝐴𝐵 × 𝐴𝐷 × sin 613 → 𝑆 = 31 × 35 ×
√1
8

→ 𝑆 = 15√1 
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11 √1115
∶ 15 < 111 < 15 → 1 < √1115

< 1 
−√3811

∶  11 < 381 < 11 → 1 < √3811
< 1 → −1 < −√3811

< −1 

 

11 √31 ∶ 18 < 31 < 18 → 1 < √31 < 1 
 نزدیکتر است پس:  1به عدد  31عدد 

(1.3)8 = 1.63, (1.8)8 = 31.81 → √31 ≅ 1.3 

 

الف 12 − (1.5)8 > (1.5)1 

ب − √1.385 < √1.3851  

 

الف 13 − (8𝑦 + 3)1 = 2𝑦1 + 38𝑦8 + 6𝑦 + 3 

ب − (𝑥 − 3)(𝑥8 + x + 3)(𝑥1 − 3) = (𝑥1 − 3)(𝑥1 + 3) = 𝑥6 − 3 

 

14 𝑎 + 𝑏 = 31 , 𝑎 × 𝑏 = 1          
𝑎1 + 𝑏1 = (𝑎 + 𝑏)1 − 1𝑎𝑏(𝑎 + 𝑏) = 311 − 1(1)(31) = 3111 − 831 = 111 

 

15 3

√𝑥
1

− 8
×

√𝑥81
+ 1 + 8√𝑥

1

√𝑥81
+ 1 + 8√𝑥

1 =
√𝑥81

+ 1 + 8√𝑥
1

𝑥 − 2
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